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YBaxkaeMmniii Urops! ¥ Bac uMeeT MeCTO CHUXKEHHE ITOOBUKHOCTH CIIepMaTO30uI0B. [1719 BEISCHEHUS
IPUYUHLL JaHHOTO siBIeHus BaM Hago 00cienoBaThCs Ha YPOTe€HUTaIbHYI0 HH(DEKINIO METOIOM
[TIIP-guarHOCTUKY (XJITaMUAWY, TPUXOMOHA[HI, ypearaa3Mbl, FrapAHepPelibl, MUKOIIa3Mbl, KAaHAUOEI,
IIUTOMETaJIOBUPYC, BUPYC IIPOCTOTO repreca 1,2), moces 35KynsATa Ha GIIOPY U 4YBCTBUTEIBHOCTD K
aHTUOMOTUKAM, CEeKpeT IIPOCTaTHl, caenaTh Y3U (1moyek, MOUeBOTO IIy3hIPs, IPeCTaTETbHOMN Kele3kl
C oIpefeNieHreM KOIMYeCcTBa OCTaTOYHOM MOYM, OPraHOB MOIIOHKH), CIaTh KPOBh Ha TOPMOHEL. ITO
MUHUMAaJbHEINM CIIEKTDP 00CIem0BaHusI, KOTOPBIM MOXKEeT ObITh PACIIMPEH B 3aBUCUMOCTH OT
Pe3ynIbTaToB MpenbAyIuX o6cnenoBanuii. [I1s1 pelleHus: BCEX 3TUX BOIIPOCOB Bam HeoOXxomumo
obpatuthcst B LleHTp IIaHUpPOBaHUS ceMbu (vu LIeHTp pempomyKuuu), rae mpodeccuoHaIbHO
3aHUMAIOTCS MOJOOHKIMY BomrpocamMu. C yBaxKeHHUEM.



